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C O N G R E G A Ç Ã O 

 

 
 

Ata da centésima nonagésima sexta (196ª) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. 5 

Aos dezesseis (16) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às onze horas 

e quinze minutos (11h15min), na sala 12 do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade 

Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se 

sob a Presidência do Diretor, Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os 

professores: Débora Abdalla Santos, Vice Diretora, Christina von Flach G. Chávez, 10 

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em ciência da Computação; Tertuliano Franco 

Santos Franco, vice-Coordenador do Colegiado do curso de Mestrado em Matemática; Oscar 

Eduardo Ocampo Uribe, Vice-Chefe do Departamento de Matemática; José Nelson Bastos 

Barbosa; Coordenador do Colegiado de Matemática; Lília Carolina Carneiro da Costa, Chefe do 

Departamento de Estatística; Luciano Rebouças de Oliveira, coordenador do Colegiado de 15 

Ciência da Computação; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação; Rita de cássia de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de 

Ensino, Giovana Oliveira Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 

Extensão, Paul Denis Etiene Regnier, Representante do corpo docente; Ricardo Araújo Rios, 

coordenador do colegiado de Sistemas de Informação; Anna Friedericka Schwarzelmuller, 20 

coordenadora do curso de licenciatura em computação; Flávio Morais de Assis Silva, Substituto 

eventual da coordenadora do curso de Mecatrônica; Márcio Kleber Ramos Filho, representante 

do corpo técnico-administrativo. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia 

referente a apreciação do Processo 23066.042442/2016-30, sobre o Regimento Interno do 

Instituto de Computação – IC. O Professor Enaldo Vergasta, apresentou alguns pontos do parecer 25 

sobre a criação do Instituto de Computação e do seu Regimento Interno. Alguns membros da 

Congregação solicitaram esclarecimentos sobre o material humano e sobre o prazo para a saída 

do Instituto de Matemática e Estatística.  O Prof. Ivan Machado, apresentou o texto redigido pelo 

DCC referente ao prazo supracitado solicitando que o funcionamento do IC seja efetivado e 

sugeriu o compartilhamento do prédio do Instituto de Matemática e Estatística. Os membros da 30 

Congregação solicitaram que o Departamento de Ciência da computação estabeleça um prazo 

para compartilhamento de espaço físico. Após um intenso debate, ficou decidido que o processo 

volte ao DCC para novas considerações. Em seguida, o presidente da sessão verificou a ausência 
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de quórum mínimo e suspendeu a sessão. Diante disso o ponto desta reunião será discutido e 

apreciado em outra reunião. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos 35 

presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, 

lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 

Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 31 de maio de 2023. 
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